



# БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Уважаемая Маргарита Александровна  
и ваши работники фонда!

Администрация школы-интерната и девочки участницы детского фестиваля "Кинотаврик" выражают Вам искреннюю благодарность за удивительно проведенное время в г. Сочи. Впечатления оставленные в душах детей останутся на всегда, ведь эта незабываемая поездка подарила им столько счастья, восторга, незабываемых встреч. Эти девочки, как и все наши дети из неблагополучных семей, которых даже на каникулы не берут домой.

Здоровья Вам, счастья, процветания!

С уважением Бобкова Л.Ф..